Problema 2, Clasa a Vl-a
Etapa 1, Editia a Xlll-a
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( SOLUTIE )

Problema 2. In careul din figura de mai jos s-au inscris numere natu-
rale astfel incat suma numerelor inscrise pe fiecare linie, pe fiecare coloana sau

pe fiecare diagonali si fie aceeagi. Determinati numérul din caseta marcata
cu X.

X

15 3
12 24

Solutie: Daca numerele din careu ar fi

X | a|b
c |15 1] 3
12| d | 24

atunci

X+a+b=c+18=d+36 = X+c+12 =a+d+15=b+27 = X +39 = b+27
Din
X+c+12=c+18

deducem ca X = 6.

Acum putem afla si restul numerelor care lipsesc din careu.
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